
2. MORELO CUP 2018 již má své vítěze 

V sobotu 22.9. 2018 proběhl druhý golfový turnaj, který pořádá značka 
MORELO.CZ - 2.MORELO CUP v areálu Botanika v Horním Bezděkově. 
Hrál se texas na 12 jamek a tři vložené soutěže.


První místo 2.MORELO CUPU vyhrála dvojice - pan Kdýr se synem, 
kteří si díky své výhře mohou vyzkoušet zapůjčení obytného vozu v 
hodnotě 13 000,-Kč od naši společnosti Obytné vozy s.r.o. Gratulujeme. 
Ostatním hráčům přejeme hodně dalších golfových úspěchů. 


Připravili jsme krásný doprovodný program, kde byla představena 
novinka značky MORELO model Palace 2019,společnost Golf Centrum 
připravila k prodeji zboží od firmy Callaway, mohli jste si vyzkoušet 
fitting, Advantage cars udělalo prezentaci supersportovních aut, 
nechyběly ani testovací jízdy motorek ve spolupráci s BMW Group a 
testovací jízdy Mini Cooperů od společnosti BMW Invelt. 


Příjemně Vás uvolnily thajské masaže od společnosti TAWAN. Pánské a 
dámské krejčovství na míru představila firma Plešinger. Děti si mohly 



vyzkoušet golf, tenis, mini-golf nebo řádit na dětském hřišti v areálu 
Botanika. 




Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat, těm kteří to potřebují. Na 
golfovém turnaji proběhla opět další sbírka pro Nadaci Jakuba Voráčka. 
Blíží se nákup Elektrického invalidního skútru pro pacienty s 
roztroušenou sklérozou, kterým umožníme větší svobodu a komfort na 
jejich cestách. Slavnostní předávání šeku a vyčíslení celé částky 
předáme Nadaci Jakuba Voráčka dne 22.6.2019 na Slavnostech značky 
MORELO v Tuchoměřicích.


Děkujeme našim partnerům za skvělou spolupráci: Klub Botanika, Golf 
Centrum, Advantage cars, BMW Group, BMW Invelt, Tawan, BENY, 
PLEŠINGER, AUDIOPRO.  A velké poděkování patří také moderátorovi 
celého turnaje Jonnymu Machettovi … moc děkujeme!!! Děkujeme také 
celému našemu týmu MORELO.CZ, celému týmu areálu Botanika a 
všem, kteří se akce zúčastnili. 


Těšíme se na další příjemné setkání se značkou MORELO

                                                                      


 Váš TýmMORELO.CZ


